

ВОЈСКА СРБИЈЕ РАСПИСАЛА КОНКУРС ЗА ПРИЈЕМ 310 ЦИВИЛА У ВОЈНУ СЛУЖБУ

У строј занатлије и возачи

■ ■ У Новом Саду траже 41 војника, а има места у Београду, Краљеву...

Пише: Р. ДРАГОВИЋ

ВОЗАЧИМА, механичарима, куварима, електротехничарима, болничарима... врата својих касарни почетком месеца отворила је Војска Србије. Министарство одбране расписало је конкурс за пријем 310 професионалних војника у 19 гарнизона у Србији - од Бачке Тополе до Бујановца. Они ће бити примљени на одређено време од шест месеци, а после истека тог рока, војници ће

КАКО је предвиђено условима конкурса, униформу могу да обуку сви здравствено способни мушкарци млађи од 30 година који су претходно одслужили војни рок са оружјем (за девојке овај услов не важи) и који су држављани Републике Србије.

- Кандидати излазе пред војнолекарску комисију, а потребно је да у досадашњој каријери нису имали прекршаје на радном месту - објашњавају у Управи за људске ресурсе Министар-

Потребне и девојке

ИЗАБРАНЕ кандидаткиње које су такође добродошле у војнички строј биће упућене на обуку у јединице и центре за оспособљавање Војске Србије. Девојке које успешно прођу основну обуку добиће статус који припада и мушким колегама.

закључивати трогодишње уговоре, све до навршене четрдесете године.

Највише слободних радних места је у Новом Саду, где се тражи 41 професионални војник, а више од 20 извршилаца је потребно и касарнама у Београду, Краљеву и Панчеву. Траже се професионални војници за рад у пешадији, артиљерији, саобраћајној и техничкој служби, али и оклопним јединицама и јединицама за ракетна дејства.

ства. - Потребно је и да нису осуђивани на затворску казну дужу од шест месеци, али и да немају безбедносних сметњи за рад у Војсци Србије, што утврђује ВБА.

ВОЈЦИ су најпотребнији возачи „Б“, „Ц“ и „Е“ категорије, управљачи радних машина (дозера, грејдера), као и власници занатских диплома - механичари, електротехничари, кувари, обућари, угодитељи... За све њих услов је завршена средња



школа, док је за чуваре и стрелце довољно и основно образовање. Биографије, дипломе и осталу потребну документацију могу да до средине јуна доставе војним поштама у градовима где се налазе радна места на која кандидати конкуришу.

У Војсци Србије напомињу да ће сви кандидати који буду примљени у војну службу остваривати сва права и обавезе које следе у војним лицима. То подразумева и повољности попут усавршавања, стицања подофицирског чина и напредовања у каријери. ■